

# 李靖治丧小组新闻稿

致各位爱心同胞及同乡：

陕西宝鸡籍同乡李靖先生不幸遇难事件经各大华文报纸及媒体报道后，在美国，中国甚至其他国家的华人同胞当中引起了巨大的反响。大家在惋惜痛心的同时，纷纷以各种方式表达哀悼，同情，帮助，并以多种形式捐款：

有李靖生前在美认识的爱心同胞李姓夫妇，在事情刚刚发生的时候，不仅第一时间捐款，更是专门请假陪同安慰并积极帮助遗属查找并联系我们同乡会。李靖的房东更是退回所有租房押金，并积极捐款。

有和李靖生前一起打工的餐馆同事，老板，积极发动捐款并送到遗属手中；有十几位台湾籍的华人，有的从新泽西州寄来支票，有专程送家族捐款支票到同乡会，也有委托朋友送来现金的，让人深切感受到了血浓于水的同胞亲情；有不愿意透露名字的医生送来大额支票捐款；有留学生省下零用金捐款；有远在东京的陕西同乡转来捐款；有在周末冒雨送来现金捐款的不愿留名的福州乡亲；

纽约侨领乔立华先生热心捐款，各位侨领踊跃参加积极捐款；

加拿大陕西同乡会发来慰问函表达同乡的哀悼，并汇来捐款；

纽约卓越翻译事务所负责人打来电话捐款，并主动提出愿意无偿帮助遗属的文件翻译事宜。

陕西总商会在得到消息后，在会长胡焕涛的带领下，大家也都积极捐款响应，表达心意。

陕西同乡会在马宏宝会长的倡导下发起捐款。大家积极发送朋友圈，各位在美在华的同乡通过各种方式踊跃捐款：有同乡会的退休多年的老会长第一时间亲自送来捐款；有在其他国家探亲的纽约同乡请人代转捐款；有在外州打工的用 Zelle 打款给遗属；有远在旧金山的陕西同乡汇来捐款。

以上捐款过程中发生的感人细节，不胜枚举，桩桩件件充分体现出：华人华侨，血浓于水，相亲相爱，团结一心，互相帮助，共渡难关的感人情怀。

李靖遗孀门枝女士最为担心的丧葬事宜，也有了乐观发展。在事件公布之后，纽约中国广播网程台长打来电话询问进展。并积极联系法拉盛的全福殡仪馆，很快得到许诺予以优惠。5月26日上午，治丧小组的崔志森副会长和陈伟陪同遗属前往殡仪馆洽谈有关事宜，并拍板安排如下：

**告别仪式将定于6月5日周六上午9时-11时在法拉盛全福殡仪馆举行。（地址：134-35 Northern Blvd, Flushing, NY 11354）**  
**欢迎李靖生前亲朋好友及各界爱心人士届时参加。**

（据悉，5月26日下午李靖先生遗体已经从医院接回，由殡仪馆方面妥善安排存放。）

另外，曾让门枝女士纠结不已的丧葬费用问题，更是令人感动的得到顺利解决。5/29 治丧小组马宏宝和陈伟陪同门枝女士前往全福殡仪馆协商具体事宜，已有爱心人士支付丧葬费用，遗属当场鞠躬致谢，同胞亲情，大爱无疆，其场面催人泪下。

截至目前，捐款活动还在进行，期间发生的感人事迹让人感慨。

治丧小组会在追思会后，将以遗属和治丧小组的名义，汇总所有爱心捐款名单细目，发布在有关媒体，向所有爱心同胞致谢。

李靖治丧小组

2021年5月30日